
А К Т   по делу № 78с/12

по результатам контрольного мероприятия

«16» ноября 2012 г. 







         г. Липецк                                                                            


На основании Приказа Липецкого УФАС России от 12.11.2012 г. № 324, Инспекцией Липецкого УФАС России в составе: 

Председатель: Л.А. Черкашина, 

Члены инспекции: Ю.Т. Козлов, Т.Н. Ролдугина

проведено контрольное мероприятие по проверке деятельности единой комиссии заказчика — государственное учреждение здравоохранения "Областная детская больница" при размещении заказа путем открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на поставку наборов реагентов для ИФА анализатора  ”Humareader” (извещение № 0346200001012000103) (далее — открытый аукцион) за соблюдением требований  Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов) 

в присутствии представителей: 

· заказчика — государственное учреждение здравоохранения "Областная детская больница" — <…>, 

Проверка начата 12.11.2012 г., окончена  16.11.2012 г.

Место проведения контрольного мероприятия г. Липецк, пл. Плеханова, 1.

Контрольным мероприятием установлено: 


В адрес Липецкого УФАС поступила информация от  государственного учреждения здравоохранения "Областная детская больница" о нарушении единой комиссией  Закона о размещении заказов при проведении открытого аукциона, выразившееся в признании соответствующей требованиям документации об открытом аукционе заявки участника размещения заказа, сведения о котором содержатся в реестре недобросовестных поставщиков.


Представитель заказчика, являющийся членом единой комиссии, пояснил, что единая комиссия, при рассмотрении второй части заявки ООО «Лабсервис» не проверило соответствие данного участника требованию  п. 2 ч. 2 ст. 11 Закона о размещении заказов. Поскольку данный участник регулярно выигрывает аукционы, и до этого соответствовал указанному  требованию, единая комиссия  не стала проверять реестр недобросовестных поставщиков на наличие сведений в нем об ООО «Лабсервис».


В ходе проведения внеплановой проверки Инспекцией Липецкого УФАС России установлено следующее:


Приказом главного врача государственного учреждения здравоохранения "Областная детская больница" от 22.10.2012 г. № 104  принято решение о размещении заказа путем проведения открытого аукциона.


Документация об открытом аукционе  электронной форме  на право заключения договора на поставку наборов реагентов для ИФА анализатора  ”Humareader” и извещение № 0346200001012000103 размещены  на официальном сайте госзакупок РФ www.zakupki.gov.ru. 


Согласно протоколу рассмотрения заявок от 06.11.2012 г. на участие в открытом аукционе подана одна заявка — участник размещения заказа ООО «Лабсервис». Заявка данного участника признана единой комиссией соответствующей требованиям документации об открытом аукционе.

В соответствии с п. 12 документации об открытом аукционе к участникам размещения заказа устанавливаются требования, в том числе, отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участниках размещения заказа.


Согласно ч. 6 ст. 11 Закона о размещении заказов заказчик, уполномоченный орган, конкурсная или аукционная комиссия проверяет соответствие участников размещения заказа требованию, указанному в пункте 2 части 2 настоящей статьи, если такое требование установлено заказчиком, уполномоченным органом. При этом заказчик, уполномоченный орган, конкурсная или аукционная комиссия не вправе возлагать на участников размещения заказа обязанность подтверждать соответствие данным требованиям.


В соответствии с ч. 6 ст. 41.11 Закона о размещении заказов заявка на участие в открытом аукционе в электронной форме признается не соответствующей требованиям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, в том числе, в случае   несоответствия участника размещения заказа требованиям, установленным в соответствии со статьей 11 настоящего Федерального закона.


На проведение внеплановой проверки заказчиком представлены сведения из реестра недобросовестных поставщиков, согласно которым 29.10.2012 г. ООО «Лабсервис» включено в  реестр недобросовестных поставщиков.


Таким образом, поскольку сведения об ООО «Лабсервис» содержатся в реестре недобросовестных поставщиков, заявка данного участника должна быть признана единой комиссией несоответствующей требованиям, установленным в п. 12 документации об открытом аукционе.


Исходя из изложенного, единой комиссией допущено нарушение ч. 6 ст. 41.11 Закона о размещении заказов, что содержит признаки совершения административного правонарушения.


Заключение: 


1. Выявлено нарушение ч. 6 ст. 41.11 Закона о размещении заказов в действиях единой комиссии заказчика — государственное учреждение здравоохранения "Областная детская больница" при размещении заказа путем открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на поставку наборов реагентов для ИФА анализатора  ”Humareader” (извещение № 0346200001012000103).


2. Принято решение выдать предписание единой комиссии об отмене протокола рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме от 06.11.2012 г.; единой комиссии вернуться на этап рассмотрения вторых частей заявок.


3. Оператору электронной площадки обеспечить техническую возможность исполнения предписания в срок до 27.11.2012 г.


4. Передать материалы проведения внеплановой проверки должностному лицу Липецкого УФАС России для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении по факту нарушения Закона о размещении заказов. 

Подписи лиц, составивших акт:                                     

Председатель Инспекции:                          

 ___________    Л.А. Черкашина

Члены Инспекции:                                      

 ____________   Ю.Т. Козлов

                                                                       

 ____________   Т.Н. Ролдугина


